



## **В Медвежьегорском районе возбуждено уголовное дело о незаконном обороте табачной продукции**



Следователями Медвежьегорского межрайонного следственного отдела СК России по Республике Карелия возбуждено уголовное дело по п. «а» ч. 6 ст. 171.1 УК РФ (незаконный оборот немаркированной продукции, подлежащей обязательной маркировке акцизными и федеральными специальными марками, совершенный в крупном размере).

По версии следствия, в город Медвежьегорск из города Санкт-Петербурга для хранения с целью сбыта была поставлена партия табачной продукции, не имеющей обязательной маркировки акцизными и федеральными марками. Товар хранился на овощном складе в городе Медвежьегорске. По предварительным данным, табачные изделия предназначались для реализации на территории Республики Карелия. Часть товара успели развести по магазинам. В апреле 2022 года в результате спланированных оперативно-розыскных мероприятий, проводимых сотрудниками подразделения экономической безопасности и противодействия коррупции ОМВД России по Медвежьегорскому району, было изъято не менее 1372 пачек сигарет общей стоимостью более 148 000 рублей, что является крупным размером.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Карелия

---

обстоятельств совершенного преступления и сбор доказательств. Расследование уголовного дела продолжается.

18 Апреля 2022

Адрес страницы: <https://karelia.sledcom.ru/news/item/1675164>